

35.2℃,入夏以来昨天最热 今夜或明天有阵雨

□晚报记者 马燕

本报讯 昨天,太阳的威力不减,我省包括郑州在内的部分地区达到了入夏以来的最高温度。今天,太阳继续散发自己的热情。不过,今天傍晚到4日,等待已久的雨水将上阵给大地降温。

昨天下午,省气象台最新的数据表明,昨天我省最热的要数西北部地区,如洛阳、焦作、济源等地。这些地区在太阳的暴晒下,全部在35℃以上,局部还达到了36℃到37℃。郑州昨天也是个大热天,14时10分,出现了今年入夏以来最高的温度35.2℃。干热风天气也趁势而来,怪不得这么热呢!今天太阳照样毫不顾忌,只是到了晚上,大地就能触摸到雨水的信息了。

根据预报,昨天夜里到今天白天,我省南部多云转晴天,其他大部分地区仍以晴朗天气为主。今天,我省北中部地区持续干热风天气。全省有偏南风2到3级。最低温度西部山区12℃到14℃,最高温度34℃到36℃。今天傍晚到4日,雨水悄悄进驻我省:北部、东北部多云,部分地区转阵雨、雷阵雨,局地有雷雨大风等强对流天气;其他地区晴天到多云。



昨日,一位女孩在滨河公园和朋友打水仗。

晚报记者 常亮 图

郑州市今天白天以晴天转多云为主,有偏南风2到3级。最低温度20℃到21℃;最

高温度34℃到35℃。傍晚,阵雨或雷阵雨有望给发烧了几天的城市降温。

人行天桥要建升降电梯或坡道

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,市政府出台的《创建全国无障碍建设城市工作实施方案》规定,我市新建和扩建道路人行道、商业街、步行街都应设

置盲道,在主要道路十字路口还要设有盲人辨向音响,人行天桥要设置供轮椅通过的坡道或升降电梯。

市政府要求,一些公共场所的无障碍设施建设率甚至要达到100%,而最低的改造

要求也是70%。新建的住宅建筑和小区无障碍设施建设率达100%,已建的住宅楼或小区改造率达80%以上。我市将公开选聘30名督察员,负责反映无障碍设施存在问题。

火车站西广场二期拆迁工程 三个安置小区周边环境都不错

截至目前,郑州火车站西广场拆迁工程中,已有大量被拆迁居民搬离了居住多年的老家,住进了临时租住的房子。他们未来的新家是什么样子?昨日,记者到三个安置小区采访时发现,那里的环境很好,配套设施基本齐全。一些留恋老房子的居民,到新家看了几次房子后,甚至喜欢上了那里,想尽快搬进去住。

晚报记者 王军方 通讯员 梁崇厚 吕淑琴

小区内外环境都很好

毗邻的春天花园、永丰新都两个安置小区位于长江路和花碧路交叉口,大学南郡安置小区位于长江路与大学南路交叉口南500米。

昨日下午,记者驱车体验,三个小区的周边都非常清静,找不到火车站附近闹市的喧嚣。

目前,春天花园已封顶,只有少数工人在

铺设管道,站在长江路上看春天花园临街的门面房,整齐漂亮。永丰新都小区内已进行绿化,环境非常优美。大学南郡小区仍有不少工人在紧张施工。

据了解,三个小区将建成规划布局合理、景观环境优美、建筑质量优良、管理服务到位的高品质生活社区。

配套设施基本齐全

记者昨日发现,春天花园、永丰新都两个小区附近,有一家老年公寓,老人们如选择到那里养老,出门不远即可到达。小区附近的环境也不错,特别是距离小区很近的双秀公园,绿树成荫,鲜花开放,昨日下午就吸引了一些市民开着私家车来纳凉、玩耍。两个小区附近,有漂亮的长江路小学,还有市教育局直属的第六十二中学。小区附近,有建材市场,涂料、电器等都可以在这里购买,居民装修选材非常方便。居民买菜可到附近的城中村。

大学南郡附近,有世纪联华、思达超市可满足居民购物需要,大学路小学到小区距离也不远。到金海粮油市场只有四五百米的距离,居民可步行买菜。大学南郡对面占地3000亩的王胡砦村改造项目建成后,配套设施将会得到进一步完善、升级。这里开通的公交线路非常多,居民出行非常方便。

位于京广路和长江路交叉口北边的郑州市第六人民医院,开车到三个安置小区均只有5~10分钟的时间,居民就医非常方便。

很多人对新家满意

昨日记者到春天花园采访时,正好碰到前来看房子的胡大妈和她的家人。今年76岁的胡大妈,选到了10号楼一层的房子,不用上下楼的劳顿。胡大妈对小区的环境比较满意,这次来时特别注意小区景观的位置。当记者问她小区附近的环境时,她一下就说出了老年公寓和双秀公园的位置,对小区附近的学校也有所了解。

“和以前的老房子相比,这里很漂亮,还很清静,不管是年轻人还是老人、孩子,都适合在这

里居住。门前的大路比以前门前的京广路宽多了,俺儿子回家再也不会堵车了。现在,长江路和花碧路交叉口开通两条公交线路,估计以后大家入住后,还可能有的线路开通。”而另一位看房的居民对将要居住的小区也十分满意。

记者发现,一些被拆迁居民刚开始对居住多年的老房子很留恋,但来新家看了几次房子后,就喜欢上了这个新的环境,想快一些入住。